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V dnešní turbulentní době bych se s Vámi rád podělil o citát, který sedne jak prdelka na hrnec
především na válku na Ukrajině.

"Válka není o tom, kdo má pravdu, ale o tom, kdo zbyde." A.H. Russel

Zástupci ČR byli podat ihned po příletu do USA hlášení v sídle jejich řídících důstojníků v CIA.
Fiala a všichni vedoucí českých zpravodajských služeb: BIS - Koudelka, VZ - Baloun a Posolda
- ÚZSI si byli vyslechnout pokyny k další činnosti a jistě vyslechli ocenění jejich činnosti a další
návrhy na zlepšení, aneb rozvracet si to tu nekalými živly nedáme.

https://echo24.cz/a/HNb4p/zpravy-domov-fiala-zahajuje-navstevu-usa-v-sidle-cia

Je tak nějak typicky demokratické, že v údajně svobodné americké společnosti obviní Trumpa z
falšování účetních záznamů a chtějí ho poslat na více než 100 let do vězení a senilního Bidena,
který trousí tajné dokumenty kudy chodí, prohlásí za milého roztržitého staříka, co je nějak asi
omylem prezidentem. Jestli se to v těch nejpokrokovějších USA nezačíná vymykat ne kontrole,
ale vůbec zdravému rozumu.

https://echo24.cz/a/HgpMK/zpravy-svet-trump-dorazil-soud-platba-pornoherecce
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Izrael - Irán - přihořívá. 

Je zajímavé, že po mnoha měsících Izrael přes zabití desítek tisíc civilistů stále nedosáhl v
Gaze ničeho podstatného. Selhaly i snahy vyhnat Palestince do Egypta a pověsit je na krk
někomu jinému. Netanjahu tak hledá cestu, jak si udržet jak moc, tak podporu. Útok na iránskou
ambasádu v Damašku (Syrie) a zabití iránských generálů byla provokace, jak vyvolat nějakou
akci, která by pomohla zatáhnout USA do konfliktu a odvedla by pozornost od neúspěchu v
Gaze a umožnila by tak mediálně pokrýt ještě větší jatka/humanitární katastrofu, která tam
rozpoutají.

Irán oznámil odvetu a poslal údajně až 300 ks dronů a různých typů raket na Izrael jako
demonstraci síly. Zřejmě si potřebuje také udržet tvář v muslimském světě. Poprvé zaútočil
napřímo a ne přes proxy hnutí, jako je Hizbaláh. Než skončí orgasmus o tom, jak Izrael zničil
99% útočících prostředků (takže by prošly 3 ks), tak počítejme. Odveta se čekala. Do sestřelů
se zapojila letadla USA, Británie, Jordánska,... vícevrstvá PVO Izraele reálně mnoho prostředků
sestřelila, ale...

Cena vystřelených antiraket se odhaduje na 1,2 miliardy USD při nákladech Iránu v desítkách
milionů USD. O Iránu se ví, že má zřejmě tisíce raket a dronů. Takže jednoduchá matematika,
kolikrát musí Irán zaútočit, než Izrael nebude mít rakety do PVO? Navíc jsou videa, že Irán se
opakovaně trefil do stejného místa, takže pohádka pro západní noviny má trhliny a vůbec bych
si nebyl tak sebejistý, že útok nebyl naplánován tak, reálně moc škod nenapáchal a část raket
zkrátka PVO prošla, protože se je nepovedlo zachytit.

Pokud Izrael znovzu odpoví, Irán také znovu odpoví, protože v tom kraji je zvykem oko za oko,
zub za zub. A  furt dokola. Zajímavý bude i postoj Jordánska, který pomohl eliminovat útok na
Izrael, ale co udělá při odpovědi Izraele přes jejich vzdušný prostor?

USA a západní státy toho dost dodaly na Ukrajinu a pokud Izrael bude pokračovat v útocích a
Irán v odpovědích, lze zapomenout na dopravu Rudým mořem a Zelenský může rovnou použít
dar Pávka (CZ 75), protože už nic podstatného nedostanou a ostatní se o ně přestanou zajímat.
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Co bych si ještě troufl odhadnout k ukrajinské frontě. Rusko skončí ve chvili, kdy z Ukrajiny
bude vnitrozemský stát. Nemohou si dovolit po tom všem, co se od roku 2022 stalo, nechat
Ukrajině přístup k moři a nebo ji nechat vstoupit do NATO. Ničení infrastruktury je poslední
varování před ofenzivou. Ta proběhne bez většího zájmu, protože tu máme Izrael s Iránem a do
toho může Čína sputit delší a větší cvičení u Tchajwanu.

Dobrou zprávou je, že k válce je snad daleko. Takoví Němci řeší, že první město zruší
kompletně plyn. Lidi ať si nějak poradí. A s tímto přístupem, za který by se nemusel stydět velký
Mao, ekonomika západu šlapat nebude. Realita zkrátka ukáže, kdo má energie, výrobní
prostředky a vůli.

{jcomments on}
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